Matek V. konzultáció
Tegyük fel, hogy egy üzem 3 erőforrás felhasználásával 2 különböző terméket állít elő. 
A termékből 10

B termékből 12

C termékből 8 áll rendelkezésre. 

Az 1. termék előállításához: 

	 
	1
	 

	 
	2
	 

	 
	2
	 


a második termék előállításához: 

	 
	2
	 

	 
	2
	 

	 
	0
	 


szükséges az erőforrásokból. 

Az 1. termék piaci ára 2000Ft, a 2. termék ára 3000Ft. 
	
	1. termék
	2. termék
	Kapacitás

	A erőforrás
	1
	2
	10

	B erőforrás
	2
	2
	12

	C erőforrás
	2
	0
	8

	Hozam
	2000
	3000
	0


Normál feladat: 
a) xi ( 0 ez a nemnegativitási feltétel 
x1; x2 ( 0 

b) Ax ( b 
1x1 + 2x2 ( 10 

2x1 + 2x2 ( 12 

2x1 + 0x2 ( 8 
c) z = c**x 
z-2000*x1 + 3000* x2 ( max. 

1x1 + 2x2 + 1u1 + 0u2 + 0u3 = 10

2x1 +2x2 +0u1 +1u2 +0u3 = 12 

2x1 + 0x2 + 0u1 + 0u2 + 1u3 = 8 

(


(
primál változó

duál változó 

	0
	x1
	x2
	b

	u1
	1
	2
	10

	u2
	2
	2
	12

	u3
	2
	0
	8

	 -z
	2000
	3000
	0


Primál: 
Duál: 
x1 = 0 

u1 = 10
x2 = 0 

u2 = 12 

z = 0 

u3 = 8 

A célfüggvény legnagyobb pozitív eleme felett választunk pozitív generáló elemet ott, ahol legszűkebb a keresztmetszet. 
Szűk keresztmetszet: 10/2 = 5 
12/2 = 6 

	0
	x1
	x2
	b
	1
	x1
	u1
	b

	u1
	1
	2
	10
	x2
	1/2
	1/2
	5

	u2
	2
	2
	12
	u2
	1
	-1
	2

	u3
	2
	0
	8
	u3
	2
	0
	8

	 -z
	2000
	3000
	0
	 -z
	1/2
	-3/2
	-15000


Primál: 
Duál: 

x1 = 0 

u1 = 0

x2 = 5 

u2 = 2 

z = 15000
u3 = 8 

	0
	x1
	x2
	b
	1
	x1
	u1
	b
	2
	u2
	u1
	b

	u1
	1
	2
	10
	x2
	1/2
	1/2
	5
	x2
	-1/2
	1
	4

	u2
	2
	2
	12
	u2
	1
	-1
	2
	x1
	1
	-1
	2

	u3
	2
	0
	8
	u3
	2
	0
	8
	u3
	-2
	2
	4

	 -z
	2000
	3000
	0
	 -z
	1/2
	-3/2
	-15000
	 -z
	 -1/2
	-1
	-16000


A hozam addig javítható, amíg a célfüggvény utolsó sorában találunk pozitív elemet. 
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Alternatív optimum: 
Ha a célfüggvény utolsó sorában minden elem negatív, de valahol találunk egy 0 értéket, akkor alternatív optimumhoz jutunk, azaz tovább nem javítható a hozam, de ugyanazt az értéket másféle összeállításban is megkaphatjuk. 
Módosított normál feladat: 
Ha a relációjelek között az egyenlőség jel is megjelenik. Úgy oldjuk meg, hogy visszavezetjük normál feladatra. 
Általános feladat: 
Ha a relációjelek között valahol megjelenik a nagyobb-egyenlő reláció jel. Úgy oldjuk meg, hogy visszavezetjük módosított normál feladattá, majd azt normállá. 
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